

# 弗里克入主巴萨好“翻身”吗

北京时间5月24日晚,随着巴萨官宣哈维离任以及他发表离队宣言,标志着这位巴萨传奇和母队的合作就此结束,球队即将开始一段新的旅程。据多家西班牙媒体报道,前德国国家队和拜仁队主帅弗里克将接手巴萨,双方将签署一年的合同并有另外一年的续约选项。

外界对于弗里克的名字还是比较熟悉的,这位2014年德国队获得世界杯冠军的教练组成员早在2000年就开始了自己的执教生涯,在霍芬海姆执教了5年之后,他在2006年秋天成为了时任德国队主帅勒夫的助手,这一干就是8年。而在跟随球队在巴西捧起大力神杯之后,他离开了国家队助教岗位,并在5年之后加盟拜仁,成为球队的主帅。

在德甲豪门的这一年半时间里,他率队获得了2座德甲联赛的冠军奖杯,同时还斩获了一座欧冠、一座世俱杯、一座欧洲超级杯以及德国杯和德国超级杯,他也荣膺2020年度的欧洲最佳教练。可以说在拜仁执教期间,弗里克获得了一家高水平职业俱乐部能获得的所有冠军,而这一切只用了1年7个月零27天。

不过谁都没想到的是,在俱乐部获得如此成功的弗里克在来到德国队之后的战绩却并不尽如人意,在他执教的2年1个月零9天的时间里,德国队的胜率仅为48%,尤其在2022年世界杯期间,德国队更是小组赛即出局,发挥堪称灾难。而在2023年9月下课后,弗里克赋闲至今,直到巴萨联系了这位德国教头。

那么对于弗里克的到来,外界持什么样的态度呢?德国足坛传奇名宿马特乌斯给出了他的看法:“我为弗里克感到非常高兴。长期以来,他一直与巴萨保持联系,俱乐部对他表现出了兴趣,弗里克一直保持耐心,现在他可以加盟一家绝对的世界级俱乐部了。弗里克的风格与巴塞罗那非常相符,他希望他的球队能够以进攻为主,打出有吸引力的比赛。他现在立即就有了三个关键球员,特尔施特根、京多安和莱万多夫斯基,这非常重要。在德国国家队,他曾让京多安担任队长,这说明了他们之间特殊的关系。在瓜迪奥拉的带领下,巴塞罗那曾经展现过叹为观止的美丽足球,弗里克有望将这种魔力带回来。”

从这番表述中不难看出马特乌斯对于弗里克寄予厚望,03:00塞维利亚VS巴萨就是不知道这位最近两年执教战绩平平的德国教练能不能在巴萨完成一次“咸鱼翻身”,重新证明自己。F1摩纳哥大奖赛 本报综合消息 5月26日 21:00 正赛

## 玉树主场逼平黄南,海北3:1拿下海西

本报讯(记者 金华山)放飞绿茵梦想,共享“青超联赛”精彩!5月25日,“大美青海·高原足球”超级联赛(以下简称“青超联赛”),玉树赛区、海北赛区进行了开幕式及首轮比赛,最终玉树牦牛队加时阶段逼平黄南热贡艺术队,海北祁连山藏羊队主场3:1战胜海西柴达木枸杞队。

玉树和海北赛区开赛,两地进行了盛大的文艺演出,展示了各自优秀的文化艺术,独具特色的农牧产品等。记者分别从两个赛区了解到,玉树赛区有超过1.2万名观众在现场观看了比赛,海北赛区有超过2万名观众现场观赛。“青超联赛”已经当仁不让成为观赛群众最多的国内足球比赛之一。

“青超联赛”不同于其他足球比赛的是全面展现地方特色,农体文旅商“五业”深度融合,非遗、文化展演、农畜产品展示,以足球赛事为载体,“青超联赛”备受瞩目。

记者了解到,玉树赛区和海北赛区设置的观众奖有价值过万元的牦牛,也可以获得举家“浪山”时可以大吃一顿的整只羊。实惠的奖品让观众直呼“过瘾”。怎么可以获得奖品?凭一张门票就有希望获得独具青海特色的农畜产品大奖,这在任何一项赛事中都罕见。

回到足球比赛本身,当日14时50分,玉树赛区的比赛率先开打,上半场双方均有机会,但均未建树,以0:0握手言和,下半场后半段黄南热贡艺术队率先进球,补时阶段玉

树牦牛队凭借一粒点球,扳平比分。

当日15时,海北祁连山藏羊队和海西柴达木枸杞队的比赛开球,上半场主队连进两球,下半场两队各进一球,最终主队以3:1拿下比赛。

首轮比赛最后一场对决将是海东拉面队在主场迎战海南龙羊队,海东为“青超联赛”在主场的首场比赛做好了准备,比赛将于26日下午在乐都区举行。

截至目前,海北祁连山藏羊队凭借联赛唯一的胜场排在积分榜首位,海西柴达木枸杞队积0分,排在积分榜最后一名。



## 东契奇准绝杀助队险胜 独行侠掌握西决主动权



北京时间5月25日,在NBA西部决赛G2的较量中,独行侠以109:108险胜森林狼,大比分以2:0领先。一度落后18分的独行侠,在终场前仅剩3秒时,由东契奇迎着赛季最佳防守球员戈贝尔,命中一记后撤步准绝杀三分,成功实现翻盘。

“我们的计划是让东契奇最后时刻打一个两分球,但当他把戈贝尔晃得‘跳舞’,你

就知道撤步投篮要来了。”赛后,独行侠主帅基德略带调侃地说道。

实际上,这已不是东契奇第一次完成类似的投篮了。2020年季后赛首轮第四场,他也用一记三分,绝杀了快船。据统计,东契奇季后赛生涯至今,在关键时刻的三分命中率高达47.1%,为历史第4高。

更令人佩服的是,东契奇是带着伤出战的,他带着右膝扭伤和左脚踝酸痛,爆轰32分10篮板13助攻。今年季后赛,他已经得到了5次三双。不久之前,东契奇刚入选了最佳阵容一阵。6年间5次进入一阵,斯洛文尼亚人不管什么常规赛和季后赛之分,上了场就是全神贯注。甚至在完成准绝杀后,他都没有做过多的庆祝,示意冲上来庆祝的队友赶紧下场,表示要防下最后一球。

季后赛至今,东契奇场均能够砍下28分、9.4个篮板、9.3次助攻及1.4个抢断,四项数据均排在联盟前10。他和好兄弟欧文一起,带领独行侠在季后赛一路下克上(独行侠常规赛排名西部第五),接连淘汰西部第四快船、西部第一雷霆,到如今已是2:0领先西部第三森林狼。

在如此疯狂内卷的西部杀出血路,占据西决主动权,独行侠已渐露冠军相。接下来,西决系列赛将移师美航中心进行,回到主场的独行侠,更有干劲。

历史的数据,也给了他们更多信心。NBA建立至今,在分区决赛取得2:0领先的球队,最终系列赛58胜6负,胜率高达90%。“牛仔”与“群狼”的争锋,局势似乎已经开始清晰。 本报综合消息

今日 08:30 步行者VS凯尔特人

## 成功申办U20男足亚洲杯 中国足球外事“破冰”初见成效

5月24日,在阿联酋艾因举办的亚足联工作会议上,亚足联竞赛委员会批准了一系列有关亚洲足坛重大活动的动议,其中,竞赛委员会同意将2025年U20男足亚洲杯承办权授予中国足协。

中国足协是在获得包括体育管理部门在内,国家各相关部门同意及支持后,于今年3月向亚足联提出申办申请的。据悉,中国足协主席宋凯从去年10月底赴卡塔尔多哈参加2022年度亚足联颁奖大典,至该动议被进一步提交给亚足联执委会审议的程序获亚足联竞赛委员会批准前,已先后4次与亚足联主席萨曼会面。不得不说,在亚足联执委会无任何一名中国足协成员背景下,申办成功只待官宣,标志着中国足协乃至中国足球外事破冰工作,初显成效。

虽然中国足协今年3月才向亚足联正式提交明年U20亚洲杯赛的申办申请,但对于此次申办,中国足协其实有备而来。说到这里,就不得不重提于去年10月中旬完成的

中国足协换届工作以及新任协会主席宋凯。

就在换届程序于去年10月16日落实完毕后仅仅2周,宋凯就首次以中国足协主席身份完成了境外工作出访——赴卡塔尔多哈参加2022年度亚足联颁奖大典。于当地时间去年10月30日抵达多哈后几个小时,宋凯就与亚足联主席萨曼完成了会面。这也是宋凯此行会见的首位国际足坛重磅人物。

宋凯出任中国足协主席之前,亚足联于去年2月完成了新一届领导层换届工作,至今年5月亚足联执委会补选最后两名委员后,30名委员中没有一名中国足协成员,这对中国足协和中国足球来说,是一份巨大尴尬。此外,受客观因素影响,中国足协于2020年至2022年缺席赴现场参加国际足球组织举办的重大活动,协会与中国足球对外交流工作受到了不利影响。从这个角度来说,宋凯的出访带有为协会外事工作破冰的意味。

宋凯又借去年底赴沙特吉达参加国际足联会议、今年1月赴多哈督军国足征战亚

亚洲杯、一周前赴泰国曼谷参加国际足联及亚足联会员大会等机会,与萨曼完成了3次会面。不得不说,两人的多次见面一定程度上加深了中国足协与亚足联之间的互相理解与互信,实际也为双方互利创造了条件。

而双方对话过程中,中国足协申办亚足联主办的U系列重大赛事,也成为重要话题之一。总而言之,中国足协的代表能够频频走出去,参加一系列国际足球组织的重大活动,实际也非常有益于中国足球在亚洲足坛乃至国际足坛范围内广交朋友,从而赢得更多对外交流合作的机遇。

申办成功,无疑为中国足协、国内足球界完善U系列国字号球队建制、巩固国内青少年足球工作平添了信心。值得注意的是,参加2025年U20亚洲杯的中国U20男足,正是2005年龄段新一届国奥适龄代表队。如果球队能够在本土U20亚洲杯上争得U20世界杯入场券,将有益于他们做好2028年洛杉矶预选赛备战工作。 本报综合消息

### 全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2024年5月25日 本期全国销售金额:324880212元

开奖号码: 17 18 20 25 31 + 03 12

### 本期中奖情况(第24059期)

奖等	中奖注数	每注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	基本	2注	10000000
	追加	0注	0
二等奖	基本	79注	210693
	追加	37注	168554
三等奖	161注	10000	1610000
四等奖	551注	3000	1653000
五等奖	12828注	300	3848400
六等奖	17701注	200	3540200
七等奖	32072注	100	3207200
八等奖	584859注	15	8772885
九等奖	6510688注	5	32553440

931,975,708.26元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年7月24日,逾期作废处理。

### 中国体育彩票排列3(青海省)第24136期开奖公告

开奖日期:2024年5月25日 本期全国销售金额:45724640元 本省(区、市)销售金额:289388元

开奖号码: 0 6 2

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	8521注	70注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	31810注	168注	173元

3,512,056.44元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年7月24日,逾期作废处理。

### 全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2024年5月25日 本期全国销售金额:20571534元

开奖号码: 0 6 2 8 1

奖等	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	61注	100000元	6100000元

35366840.90元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年7月24日,逾期作废处理。

### 中国福利彩票3D青海省开奖公告

第2024136期

中奖号码:2 2 7

青海省销售总额:1652174元 开奖日期:2024年5月25日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

### 中国福利彩票“快乐8”游戏开奖号码

第2024136期

开奖号码									
01	02	11	16	17	20	24	29	33	36
54	58	63	65	74	75	76	77	78	79

本期全国销售金额:121294366元 本期本省销售金额:383960元